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          Příloha č. 21 
 

Popis aktivity č. 05 
 
Aktivita 05:  

Expertní seminá ř se zahrani ční účastí 
 

 
Termín:   10. října 2013  
Místo:   Domov pro seniory, Reynkova 3643, Havlíčkův Brod 
 
 
Aktivita č. 5. - Expertní seminář se zahraniční účastí 
 
 
Po prvním pilotním testování získaného know-how se uskuteční v místě realizátora (město 
Havlíčkův Brod) expertní seminář se zahraniční účastí. Na tento seminář byli pozváni 
zástupci partnera projektu, kterým byli odprezentovány závěry z pilotního testování 
získaného know-how a se kterými proběhly diskuse nad otázkami kvality a obsahu 
inovativních prvků, které si naši zaměstnanci přivezli ze zahraniční stáže.  
 
Seminář trval 8 hodin a zúčastnilo se ho 29 osob realizátora projektu a zaměstnanců 
Domova pro seniory a 3 zahraničních expertů z partnerského města Spišská Nová Ves 
(Slovensko). Prezenční listina účastníků a fotodokumentace je v tištěné podobě přiložena.  
 
Hlavní téma tohoto semináře bylo dobrovolnictví nezaměstnaných - dobrovolnictví jako 
příležitost vstupu na trh práce.  
 
V rámci semináře se účastníci částečně zaměřili i na další dvě témata, která budou 
předmětem ostatních dvou zahraničních stáží: 
- téma vzdělávání a zvyšování zaměstnatelnosti pracovníků příspěvkové organizace Sociální 
služby města Havlíčkova Brodu 
- téma rovných příležitostí žen a mužů - zvýšení počtu zaměstnaných mužů v sociálních 
službách 
 
Experti hodnotili pilotní testování na téma dobrovolnictví - aktivita č. 04 (z 1. zahraniční 
stáže) velmi kladně. Vyzdvihli vysoký počet získaných dobrovolníků a jejich aktivní zapojení 
do činností vykonávaných v zařízení Domova pro seniory (popis aktivity č. 04 – příloha MZ č. 
3). 
 
Společně účastníci semináře konstatovali, že téma dobrovolnictví a získávání dobrovolníků 
do zařízení sociální péče je náročné.  Výkon dobrovolnictví v těchto zařízeních je v mnohdy 
pro některé dobrovolníky náročný nejen po fyzické stránce, ale i po psychické. Setkávají se 
zde osudy, příběhy, situacemi, které od nich vyžadují vysokou morální a psychickou 
odolnost. Celkový pohled společnosti na výkon dobrovolnictví je nejednotný a mnozí v něm 
nevidí smysl a není vždy spravedlivě oceňován. 
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Vypracováno pro MZ č. 3 


